
 

 

 
 
 
 
 
 

Referat af bestyrelsesmøde i Rytmekoret mandag d. 20. november 2017 

kl. 19 hos Jytte 

 

Deltagere: Claes Nue, Lars Lienhøft Larsen, Jens Prüsse-Nielsen, Pia Hinsby, Helle 

Hardis, Jytte Ludvigsen 

 

1) Forårets program (2018) 

11. januar     Første øve-torsdag 

19. januar  Nytårskur 

27. januar  Kyndelmisse - Sorø 

8. februar  Generalforsamling 

15. februar  Vinterferie 

29. marts  Skærtorsdag - koraften aflyst 

14. april   alternativt 21. april eller 5. maj - Kor-øvelørdag (præcis  

   dato følger) 

10. maj  Kr. Himmelfartsdag - koraften aflyst 

14. juni  Sæson-slut - evt. koncert i “eget regi” f.eks. i Lille  Teater - 

   alternativt søges mulighed for koncert sidst på sæsonen -  

   koncertudvalget opfordres til at afsøge muligheder - f.eks. 

   via Musikskolen, Korsør Kulturhus eller i samarbejde med 

   Sonuskoret 

16. august  Efterårssæsonen starter 

 

2) Bestyrelseskalender 

15. januar, 28. maj (m/korleder), 3. september og 19. november (m/korleder) 

 

3) Ekstern korlørdag næste efterår 

Ønsker til tema/fokus afklares i bestyrelsen - formanden og Lars søger heref-

ter velegnet gæste-instruktør 

 

4) Praktisk omkring julekoncert (mødetid, dresscode m.v.) 

Mødetid: kl. 10 på Centertorvet i Vestsjællands-Centret 

Koncerter   kl. 11, 13 og 14 - frokost serveres mellem 1. og 2. koncert 

Dresscode:  sort med et julerødt twist 

 

5) Juleafslutning – Nytårskur – aktivering af festudvalget 

Juleafslutning 14. december - lidt godter er velkomment til pausen 

Nytårskur 19. januar - festudvalget arrangerer og udsender invitation 

 



 

 

6) Venteliste/nye medlemmer. Hvordan ser ventelisten ud – hvordan optages 

nye medlemmer 

En alt starter efter nytår - herefter er 4 på venteliste. Der følges op på listen 

januar 2018. 

Der vil fremover blive udpeget en “mentor” for nye kormedlemmer, så de 

straks føler sig velkomne og får den praktiske hjælp, de måtte have behov for 

 

7) Status på hjemmesiden – herunder opdatering af billeder 

Claes, Pia og Henrik får snarest - med assistance af Sven - opdateret hjemme-

siden med såvel billeder som kalender - og sørger for videre løbende opfølg-

ning. 

Der arbejdes også på at gøre Facebook-profilen mere levende 

 

8) Forbedring af vores optræden til koncerter: 

a) Flere øvegange med pianist - det tilstræbes at have to øveaftener med pianist 

inden koncerter 

b) Solist højttaler - Lars undersøger muligheder for såvel højttaler som kor-mi-

krofoner 

c) Podier - det undersøges om vi kan låne/leje de podier som findes i Det Lille 

Teater - alternativt fremstilles nødvendigt supplement til dem, vi har 

 

9) Generalforsamling februar: 

a) Nye best medlemmer? - Pia og Helle er på valg - samt suppl Susanne Petersen 

og revisorsuppl Sonja Poulsen  

b) Regnskab, budget og fastsættelse af kontingent - kassereren melder, at regn-

skab umiddelbart ser fint ud. Bestyrelsen foreslår, at kontingent bliver 600 kr. 

for alle (dog 300 kr. for studerende) 

c) Forslag fra bestyrelsen? - ingen 

 

10)  Nedsættelse af rejseudvalg 

Med udgangspunkt i resultatet af “brugerundersøgelsen” omkring ønske til 

kor-rejse i 2019 afgrænses destination og ønske til indhold nærmere af besty-

relsen og korleder - på dagsordenen ved næste bestyrelsesmøde - inden det 

videre planlægningsarbejde videregives til rejseudvalget. Kandidater hertil 

søges stadig 

 

11)  Markedsføring af koret – skal vi gøre mere 

En løbende opdatering af Facebook profilen - samt mund-til-mund metoden 

er mest relevant. En evt. videooptagelse som nævnt ovenfor vil også kunne 

indgå i profileringen af koret 

12)  Evt. 

Forslag om videooptagelse af koncert til brug for arbejde med “performance” - 

som også diskuteret på seneste korlørdag - Kor72 kan evt. være behjælpelige 

Således opfattet - 2017-11-23/Jytte  


